

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 30 АПР 41

Галушка нашлась

ЗЦб

КИЕВ. ПИСАТЕЛЮ А. Е. КОРНЕЙЧУКУ.

Здравствуйте, товарищ Корнейчук Александр Евдокимович!

Это пишет незнакомый Вам человек из села Берестянка Бородянского района Киевской области. А решил я написать вот почему: посмотрели мы Вашу пьесу «В степях Украины». Эту пьесу разучили драмкружковцы бородянского клуба. На представление пригласили всех колхозников. В клубе ставили постановку три раза, народу собиралось по 700—800 человек — даже стоять негде было. Трудно описать Вам все впечатления, скажу только, что пьеса очень понравилась. Сейчас в селах много говорят о ней. Главное, герои очень знакомые. Вот Чеснок. Это действительно руководитель. За Чесноком колхозники пойдут!

Колхоз у нас небогатый, хотя земли и достаточно. Есть две животноводческие фермы. Сенокоса больше 300 гектаров, а зимой 1939—40 г.

нечем было кормить коров. Сено осталось неубранным, под снегом. Где же был наш председатель товарищ Бондарь? Не видали мы его, уж очень хозяйством своим был занят. Чем не Галушка?

Собрались наше правление колхоза и общее собрание и решили: такой председатель нам не подходит.

Чтобы Галушки не мешали, надо на них нажать, а то и вовсе убрать от руководства. Пусть на досуге переделывают свою психику.

За это большое колхозное спасибо автору пьесы тов. Корнейчуку Александру Евдокимовичу и бородянскому клубу, который эту пьесу нам показал.

И. ИЛЬЕНКО.

Колхоз «Шлях Ленина»,
село Берестянка
Бородянского района
Киевской области.